REGULAMIN KONKURSU NA 
„EKO – PRZEDSZKOLE 2016 r.” ORAZ „EKO – SZKOŁĘ 2016 r.”

Związek Międzygminny „Obra”, w ramach realizowanego projektu edukacyjnego 
pn.” Wolsztyńskie sposoby na segregację odpadów ” dofinansowanego ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu, ogłasza konkurs na „EKO – PRZEDSZKOLE 2016 r.” oraz „EKO – SZKOŁĘ 2016 r.”, w której mogą wziąć udział placówki oświatowe funkcjonujące na obszarze działania Związku.

Uczestnicy: 3 kategorie wiekowe: przedszkola, szkoły podstawowe, szkoły gimnazjalne. Zespoły szkół mogą brać udział w konkursie w każdej z kategorii.

Założenia Konkursu

Ocena działalności placówek oświatowych w zakresie edukacji ekologicznej ze szczególnym uwzględnieniem konieczności minimalizacji produkowanych odpadów i prawidłowego  segregowania już wytworzonych. Konkurs jest całorocznym podsumowaniem aktywności placówki, w tym udział w konkursach i akcjach organizowanych przez Związek Międzygminny „Obra”:

· Sprzątania Świata – za udział w akcji przyznaje się 10 pkt,

· Konkursie na zbiórkę makulatury,

· Konkursie na zbiórkę baterii,

· Olimpiadzie wiedzy ekologicznej (oddzielnie oceniana olimpiada wewnątrzszkolna, oddzielnie wyniki finałowych rozgrywek), 

Zasady 

Ocena placówki wynikać będzie z sumy punktów osiągniętych  w w/w działaniach. Zdobywcy największej ilości punktów otrzymują tytuł „EKO – PRZEDSZKOLE 2016 r.” lub „EKO – SZKOŁA 2016 r.”

Nagrody

1. Placówki uczestniczące w Konkursie otrzymują dyplomy.

2. Placówki, które zajęły miejsca od I do II otrzymują nagrodę w postaci:   

· „EKO – PRZEDSZKOLE 2016 r.” wyjazd do Krainy Zabawy Bogilu w Jabłonnie,
· „EKO – SZKOŁA 2016 r.” – wyjazd do Ośrodka Edukacji Ekologicznej Wielkopolskiego Parku Narodowego w Jeziorach (osobno w kategorii szkół podstawowych i gimnazjów). 
3. Placówki, które zajęły miejsca od III do VI otrzymują nagrody książkowe. 

Podsumowanie konkursu odbędzie się do 15 listopada 2016 r.   

Sprawy nieuregulowane niniejszym regulaminem rozstrzygać będzie Zarząd Związku   Międzygminnego „Obra”. Osobą prowadzącą Konkurs ze strony Związku jest Eleonora Mikołajczak, tel. 68  347 42 70

